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Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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Juraj Aláč

Pavel Bittner: Tour de France 
je vrcholem světové cyklistiky 
Jedinečnou zkušenost má za sebou letošní jediný český účastník 
slavného cyklistického závodu Tour de France, dvaadvacetiletý 
cyklista z Olomouce Pavel Bittner. Vloni poprvé startoval na akci 
Grand Tour a vyhrál jednu z etap závodu Vuelta. Na Tour de France 
letos dvakrát téměř získal etapový vavřín, dojel čtvrtý a pátý.

Absolvoval jste letos jako je-
diný český cyklista Tour de 
France. Je to pro vás splně-
ný sen, nebo to berete jako 
součást vaší „práce“?

Bohužel jsem tam byl letos je-
diný Čech, určitě je to ale splněný 
sen. Od dětství jsem tento závod 
sledoval v televizi, je to největ-
ší závod v cyklistice a sledují ho 
i lidé, které cyklistika běžně neza-
jímá. Jede se totiž na vizuálně za-
jímavých trasách. Jako práci vní-
mám spíše trénink, dodržování 
životosprávy a všechno kolem při 
přípravě na závody. Samotné zá-
vodění je pro mě vášeň a Tour de 
France je maximum, je na nejvyš-
ším stupínku, co může cyklista 
zažít. Pak už jen olympiáda… 

Vybavíte si, jaké myšlenky 
se vám honily v hlavě, když 
jste dojížděl v Paříži do cíle? 
Byl vůbec prostor pro nějaké 
myšlenky?

Byl jsem neskutečně spoko-
jený, v poslední etapě jsem chtěl 
zajet co nejlepší výsledek a po-
moci týmovému kolegovi Tobia-
sovi Lund Andresenovi, který 
byl trošku víc vzadu. Těch emo-
cí bylo strašně moc, fanoušci ko-
lem trati byli neskuteční a cítil 
jsem, jak mě hnali dopředu. Po-
pravdě jsem myslel na to, že už 
chci vidět svou přítelkyni v cíli 
a pogratulovat si s týmovými ko-
legy. Po projetí cílem jsem ale 
musel čekat na povinné společ-
né focení, potom dopingová kon-
trola – která byla tentokrát snad 
nejrychlejší v životě. A vybavu-
ji si, že mi byla docela zima, tak 
jsem spěchal k autobusu na se-
tkání s nejbližšími. 

Jak moc náročná pro vás 
byla Tour de France? Mu-
sel jste projít speciální 
přípravou? 

Byl to fyzicky těžký, hodně 
hektický závod a člověk se musí 
velmi soustředit, kam jede. Mezi 

etapami jsou dlouhé transfery 
v autobuse, které jsou sice poho-
dlné, ale když musíte po závodu 
jet tři hodiny autobusem a pokaž- 
dé spíte někde jinde, tak se úna-
va nastřádá. Závodíme tři týdny 
v kuse. A můžu říct, že jsem byl 

hodně unavený. Speciální přípra-
vu jsem absolvoval v rámci závo-
dů okolo Švýcarska, a k tomu ně-
jaké extra tréninky. Celá příprava 
se ladila tak, abych na Tour před-
vedl ty nejlepší výsledky. 

 Pokračování na straně 5

RYCHNOVSKO

Roman Málek

Premiéra nového představení  
THE BEST OF COCKS
Kabaret se opět otřásá v základech – Variety Cocktail Theatre 
chystá svou čtvrtou originální premiéru, tradičně v ryze pánském 
kabaretním stylu, tentokrát pod názvem THE BEST OF COCKS. 

Po třech úspěšných inscenacích 
přichází nové představení, kte-
ré slibuje víc než jen další večer 
v divadle. Připravte se na vlnu ne-
zkrotné energie, parodie a  muž-
ského šarmu v  jeho nejrafino-
vanější podobě s  lehkou dávkou 
erotiky.

mohou těšit na večer plný překva-
pení, kde se tradiční role obracejí 
a stereotypy rozpadají ve světlech 
reflektorů. Každý detail, od kos-
týmů po scénografii, nese pečeť 
vytříbeného vkusu a  odvahy být 
jiný. Nechybí kabaretní švih, ale 
i  křehká zranitelnost skrytá pod 
maskou sebevědomí.

Hradec Králové se může těšit 
na představení 24. dubna 2026 
v Adalbertinu a už teď je jasné, že 
půjde o divadelní událost sezóny. 
Variety Cocktail Theatre opět do-
kazuje, že kabaret není minulost 
– je to budoucnost živého umě-
ní. Samotná premiéra se koná 
21. února v Chrudimi.

Pět mužů. Pět charakterů. Je-
den večer, který si budete pamato-
vat. Pánové přebírají parket – a vy 
budete chtít být u toho.

Vstupenky lze zakoupit jako 
vánoční dárek na www.bezvaak-
ce.cz či předprodejních místech 
HKpoint.cz či na informačním 
centru a dalších místech. 

„Pět mužů. Pět 
charakterů. 
Jedinečný večer,“ 
říká o díle Jan 
Písařík.

Tvůrčí tým divadla Varie-
ty Cocktail Theatre opět posou-
vá hranice kabaretního žánru 
– s vtipem, elegancí a kapkou dr-
zosti. Pánský kabaret kombinuje 
živou hudbu, tanec, akrobacii, hu-
mor a vkusnou nahotu. Diváci se 

�  www.bezvaakce.cz
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www.regionalnivydavatelstvi.cz/kariera

Hledáš novou práci a jsi OZP?  
Přidej se k nám  
a pracuj z domova! 

Pojď dělat 
korektora 
pro Regionální 
vydavatelství
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KŘÍŽOVKA |  „Mysl je trochu jako zahrada. Když jí nedodáváme výživu a nekultivujeme ji, (znění v tajence).“

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 10. 10. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

PAHOP roste díky potřebnosti  
svého poslání i podpoře dárců a sponzorů
Ztráta blízkého člověka patří 
k jedné z nejtěžších chvil v životě 
a bez ohledu na to, jaké stanovis-
ko k otázce smrti zaujímáme, ni-
kdy se na ni nelze zcela připravit. 
Může se navíc stát, že budeme čelit 
situaci, kdy odchod blízkého člově-
ka bude pozvolný v důsledku nevy-
léčitelné nemoci, a my se budeme 
rozhodovat, jestli jej svěřit do ru-
kou zdravotníků v nemocnici, nebo 
zvolit jinou, svým způsobem přiro-
zenější cestu: být s ním až do po-
sledního dechu v místech, kde se 
cítí nejlépe. Pokud se rozhodne-
me pro druhou cestu, PAHOP na-
bízí své služby každému, kdo chce 
pečovat o své nejbližší v rodinném 
kruhu domácího prostředí.

„Lidé nás mohou vnímat jako 
pojízdnou nemocnici, která jez-
dí za pacienty domů, a v podsta-
tě mají pravdu. Rozdíl je pouze 
v tom, že služba mobilního hospice 
je určena pacientům, kterým zbý-
vá jen několik dnů či týdnů života 
a kteří si přejí zůstat v domácím 

prostředí. Naši zdravotníci jezdí 
za nimi domů a poskytují jim stej-
nou péči, jako by byli v nemocni-
ci. Vedle toho jsou součástí naší 
činnosti také pečovatelské služby, 
což znamená, že za pacienty při-
cházejí ošetřovatelky, které jim 
pomáhají například s hygienou,“ 

těžkosti s financováním jejich slu-
žeb. „Bez sponzorů a dárců by-
chom neexistovali. Navíc neustále 
narážíme na nedokonalost systé-
mu a až absurdní uplatňování vy-
hlášek a zákonů ze strany úřadů. 
U hospicové péče o dospělou oso-
bu například zdravotní pojišťov-
ny hradí v průměru jen třicet dnů. 
Pokud tuto dobu pacient takzvaně 
přežije, vrací se finanční zodpo-
vědnost k nám a další dny už musí-
me proplácet ze svého. V roce 2021 
bylo v naší péči celkem 650 paci-
entů, z nichž 35 žilo déle než těch-
to třicet dnů. Pojišťovna nám sice 
náklady na péči zprvu proplati-
la, ale víte, jak to dopadlo? Přišla 
kontrola a pojišťovně jsme museli 
vrátit téměř deset milionů korun, 
ačkoliv jsme všechny náklady na 
péči o pacienty museli stejně vyna-
ložit,“ doplnil zřizovatel PAHOPu 
Ivo Mezihorák.

I přes tyto peripetie však orga-
nizace pokračuje zásluhou spon-
zorů, přízně veřejnosti i vzhledem 

k potřebnosti jejích služeb dál. 
Chcete-li podpořit její činnost, lze 
tak učinit zasláním libovolné část-
ky prostřednictvím přiloženého 
QR kódu. O dalších možnostech 
pomoci se lze informovat na čísle  
604 307 107. ma

přibližuje ředitelka PAHOPu Hele-
na Schwarczová.

Od svého založení v roce 2016 
se zájem o služby organizace roz-
rostl do té míry, že nyní provozuje 
sedm poboček celkem ve třech kra-
jích na Moravě. Povědomí o exi-
stenci a potřebnosti poslání mo-
bilních hospiců je tak bezpochyby 
lepší než dříve. Co přetrvává, jsou 

Mobilní hospic je 
určen pacientům, 
kterým zbývá jen 
několik dnů či týdnů 
života.
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Mládež v sociálním bydlení  
vystřídají zřejmě senioři

Středoškoláci připraví vlastní kulturní akce

KVASINY | V  budově Ústavu so- 
ciální péče pro mládež v  Kva-
sinách na Rychnovsku by v  bu-
doucnu mohlo vzniknout 45 až 
60 pobytových lůžek pro seniory. 
Provoz stávajícího zařízení totiž 
zřejmě skončí v  roce 2028, pro-
tože organizace v rámci transfor-
mace postupně přesouvá uživate-
le služeb do menších domácností 
v několika městech. 

Podle návrhu spolupráce by 
Královéhradecký kraj po ukon-
čení provozu domova převedl ob-
jekt do vlastnictví obce Kvasi-
ny a  poskytl jí finanční podporu 
na přípravu projektu na rekon-
strukci objektu. Hejtmanství je 
připraveno uvolnit na přestavbu 

100 milionů korun a počítá i se za-
pojením prostředků ze státního 
rozpočtu.

Provoz pobytové služby pro se-
niory by zajišťovala organizace 
založená obcí Kvasiny, případně 
i  dalšími obcemi v  regionu. Kraj 
by se také významně podílel na 
financování provozu. Podle har-
monogramu by mohla být smlou-
va o  spolupráci s  obcí uzavřena 
v druhém pololetí letošního roku, 
následně by začala příprava pro-
jektové dokumentace. Objekt, je-
hož převod obci je naplánován na 
rok 2028, by čekala dvouletá re-
konstrukce, zahájení poskytová-
ní služby by mohlo být zahájeno 
v roce 2030. � red

Královéhradecký kraj společně 
s Královéhradeckým krajským in-
stitutem pro vzdělávání a inovace 
(KKIVI) odstartoval v září středo-
školskou variantu projektu Hack 
the Culture. Středoškolákům na-
bídl jedinečnou příležitost stát se 
organizátory kulturních akcí pod-
le vlastních představ s  finanční 
podporou a  odborným vedením. 
Cílem je, aby mladí lidé nevníma-
li kulturu jako něco hotového, co 

pouze konzumují, ale jako něco, co 
mohou sami ovlivnit a tvořit. Pro-
jekt Hack the Culture jim k tomu 
dává konkrétní příležitost. Je ur-
čen všem studentům středních 
škol v  Královéhradeckém kraji, 
kteří mohou na akci získat finan- 
ční podporu ve výši až 20 tisíc ko-
run. Kromě financí organizáto-
ři získají také konzultace a  men-
toring od odborníků na kulturu, 
podnikání a  marketing. Studenti 

se naučí nejen plánovat a realizo-
vat kulturní události, ale i  spolu-
pracovat a komunikovat s partne-
ry a dalšími institucemi. Projekt je 
možností, jak propojit vzdělávání 
s praxí. Studenti si vyzkouší nejen 
kreativní tvorbu, ale také zodpo-
vědnost za celý proces – od nápa-
du přes přípravu až po samotnou 
realizaci. Získané zkušenosti jim 
pomohou nejen v  dalším studiu, 
ale i v osobním a profesním životě. 

Projekt vychází z pilotního roční-
ku, který odstartoval letos na jaře 
ve spolupráci s  Univerzitou Hra-
dec Králové, kdy se konala pětice 
studentských akcí napříč žánry – 
od hudby a performance až po vý-
stavy či komunitní projekty. Při-
hlášky přijímá institut do konce 
října. � red

kkivi.cz/projekt-hack-the-culture

Z bývalé továrny je moderní hasičská zbrojnice

JAVORNICE | Dobrovolní hasiči 
v  Javornici na Rychnovsku pře-
vzali do užívání zrekonstruova-
nou část bývalé továrny (objekt 
č. p. 13), která se změnila na mo-
derní požární zbrojnici. Jednotka 
sboru dobrovolných hasičů obce 

se kromě obce Javornice dotačně 
podílely i Ministerstvo vnitra ČR 
a  Královéhradecký kraj. V  rámci 
slavnostního otevření se do nové 
zbrojnice podívala i  veřejnost, 
podle odhadů zbrojnici navštívilo 
okolo tří set lidí. � red

Javornice plní úkoly v oblasti po-
žární ochrany a integrovaného zá-
chranného systému ve všech kata-
strálních územích obcí Javornice, 
Jahodov a Zdobnice. V nové zbroj-
nici mají hasiči pohodlné zázemí 
včetně kuchyňky, prádelny, šaten 

a  velké garáže. Energetickou ná-
ročnost objektu snižuje použité 
tepelné čerpadlo. 

Celkové náklady na zhruba 
desetiměsíční rozsáhlou rekon-
strukci zbrojnice činily bezmála 
9 milionů korun. Na financování 
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Je váš kotel a komín připravený na 
zimu? Na servis už nezbývá moc času 
Od začátku října do konce května je 
v Česku legislativně stanovena top-
ná sezona. Pokud máte vlastní vy-
tápění, nesmíte zanedbat kontrolu 
spalinových cest a komínu a provést 
ji aspoň jednou ročně. Servis a seří-
zení pak potřebují i  plynová kam-
na. Tyto úkony jsou dané zákonem 
a musí se dělat pravidelně. Kontro-
lu a čištění spalinových cest je nutné 
provádět nejméně jedenkrát za rok, 
revizi jen v určitých případech.

Na podzim mají řemeslníci plné 
diáře a  jen stěží hledají volné ter-
míny pro zákonem nařízené kon-
troly komínů. Podle hasičů vzniká 
nejvíce požárů právě v  komínech 
kvůli jejich špatné konstrukci nebo 
zanedbané údržbě a  upozorňují, 

že dvě třetiny úmrtí při požárech 
jsou právě při požárech v  domác-
nostech. V posledních letech navíc 
narůstá počet lidí, kteří si kvůli ná-
růstu cen energií pořídili nové kot-
le na pevná paliva, nebo obnovili 
stará kamna bez provedené revize 
a kontroly komínu. 

Kontrola komínů je povinná, 
nepodceňujte ji

Vyhláška č. 34/2016 Sb. o čiš-
tění, kontrole a  revizi spali-
nové cesty předepisuje přesné 
podmínky pro provoz komínů 
a  kouřovodů, lhůty jejich kont-
rol, revizí a  čištění. Spotřebiče, 
kouřovody a  komíny je potřeba 
zkontrolovat alespoň jednou do 

roka, ideálně mezi dvěma top-
nými sezonami. Pokud se jedná 
o  zařízení využívané celoročně, 
čištění spalinových cest se dopo-
ručuje provádět dvakrát až třikrát 
za rok. To se týká komínů a spali-
nových cest napojených na kotle, 
kamna a  krby spalující pevná či 
kapalná paliva, ale i  zemní plyn. 
Nejdůležitějším důvodem, proč 

nezanedbávat čištění a  kontroly 
komínů, je zdraví a  bezpečnost. 
Špatně průchozí spalinové cesty 
mohou způsobit otravu oxidem 
uhelnatým, která může skon-
čit fatálně. Návštěvu kominíka 
a servisního technika proto neod-
kládejte, zůstat v zimě pár dní bez 
vytápění nebo teplé vody není nic  
příjemného. � ala

FREKVENCE KONTROL KOMÍNŮ PODLE TYPU PALIVA 

	▪ Tuhá paliva (např. dřevo, uhlí): nejméně dvakrát ročně. 
	▪ Kapalná paliva (např. olej): nejméně jednou ročně. 
	▪ Plynné palivo – běžné plynové kotle: nejméně jednou ročně. 
	▪ Kondenzační plynové kotle: nejméně jednou za dva roky.

REVUEwww.novinykraje.cz 9

Koupili jste v Číně zajíce v pytli? 
Nezoufejte, máte nárok na reklamaci
Evropská unie chrání spotřebitele 
při online nákupech ze zemí mimo 
EU řadou přísných pravidel a no-
vých opatření, některá z nich zača-
la platit v prosinci loňského roku. 
Tato opatření mají zajistit bezpeč-
nost výrobků, jasné informace a fé-
rové podmínky pro všechny zákaz-
níky nakupující přes internet, a to 
i když objednávají zboží z třetích 
zemí.

Klíčovým nástrojem je nařízení 
o obecné bezpečnosti výrobků, kte-
ré ukládá e-shopům povinnost za-
jistit, že prodávané produkty jsou 
bezpečné a splňují evropské stan-
dardy. E-shopy musí zákazníkům 
poskytovat podrobné a pravdivé 
informace o zboží včetně přesného 
označení výrobce nebo jeho evrop-
ského zástupce, bezpečnostních 
varování a technické dokumentace. 
Zákaz manipulace recenzí a hod-
nocení posiluje transparentnost 
a důvěru v online nabídku. Pokud 
e-shop zjistí, že produkt není bez-
pečný, musí ho okamžitě stáhnout 

z prodeje, informovat úřady a spo-
třebitele a nabídnout kompenzaci, 
výměnu či opravu.

Při nákupech zboží z třetích 
zemí platí v EU také systém Im-
port One Stop Shop, který usnad-
ňuje platbu daně z přidané hod-
noty (DPH) už při dovozu malých 
zásilek s hodnotou do 150 eur. To 
předchází nečekaným dodatečným 
nákladům pro spotřebitele při do-
ručení a zvyšuje transparentnost 
ceny.

Ochrana spotřebitelů zahrnuje 
i dohled nad trhem, kdy jsou onli-
ne platformy povinny spolupraco-
vat při odstraňování nebezpečných 
a normy nesplňujících výrobků. 
Evropské komise a národní orgá-
ny pravidelně kontrolují dodržová-
ní těchto pravidel a mají pravomoc 
zasahovat proti podvodným či ne-
bezpečným nabídkám.

Co se týče reklamací, u zboží 
nakoupeného mimo EU platí spe-
cifika. Spotřebitelé by měli vždy 
zkontrolovat záruční podmínky 

výrobce a prodejce, protože nepla-
tí standardní dvouletá záruka EU. 
Reklamace se často řeší přímo se 
zahraničním obchodníkem, někdy 
je nutné zboží zaslat zpět do země 
nákupu, což může znamenat zvýše-
né náklady a komplikovanější pro-
ces. Spotřebitelé by měli mít k dis-
pozici doklady o koupi a záruční 
listy a být připraveni na delší dobu 
vyřízení reklamace. V některých 

případech je možné využít tzv. Re-
turned Goods Relief, který umož-
ňuje opětovný dovoz zboží do EU 
bez cla či DPH za podmínek týkají-
cích se vrácení či výměny zboží.

V praxi může být vymahatel-
nost práv u prodejců z třetích zemí 
obtížná, proto EU podporuje spolu-
práci evropských spotřebitelských 
center a alternativní řešení sporů. 
Spotřebitelům se doporučuje obra-
cet se na tyto instituce o pomoc při 
přeshraničních sporech.

Celkově tak Evropská unie kla-
de důraz na to, aby i nákupy ze tře-
tích zemí byly co nejbezpečněj-
ší a nejtransparentnější. Pravidla 
a kontrolní mechanismy mají za cíl 
zajistit, že spotřebitelé nejsou vy-
staveni riziku nákupu nebezpečné-
ho či nekvalitního zboží a že mají 
jasnou možnost hájit svá práva 
i mimo hranice Unie. Přestože jsou 
některé procesy náročnější než při 
nákupech v EU, spotřebitelé mo-
hou díky těmto opatřením nakupo-
vat s větší jistotou a ochranou.  red

Život s umělou inteligencí:  
Jak na klid v hlavě a bezpečí v datech?
Umělá inteligence se stala tichým 
parťákem našich dnů. Doporučí 
večerní seriál, vytřídí přetékají-
cí e-mailovou schránku nebo na-
plánuje cestu do práce tak, aby 
byla co nejrychlejší. Díky těm-
to nenápadným pomocníkům si 
můžeme ukrojit víc času pro sebe 
a své nejbližší. Stejně jako u kaž-
dé nové technologie je ale dobré 
vědět, jak ji používat bezpečně. 
Česká AI aplikace Everbot ukazu-
je, jak na to.

Neznámý odkaz?  
Zbytečné riziko

AI dnes zvládne během chvil-
ky připravit pracovní e-mail, 
vtipné narozeninové přání i složi-
tý dokument, a právě proto je pro 
mnoho lidí tak užitečným pomoc-
níkem. Užitečnost umělé inteli-
gence však občas zneužívají pod-
vodníci. Ti vytvoří zprávu, která 
na první pohled vypadá důvěry-
hodně, jako by přišla z vaší banky, 
od úřadu nebo třeba od blízkého 

člověka s „novým číslem“. Pro-
to má smysl číst podobné zprá-
vy kriticky a ověřovat si je, zvlášť 
když obsahují naléhavou výzvu 
k okamžitému kliknutí.

Typické znaky? Výzva k rych-
lému jednání („pokud do 24 ho-
din nepotvrdíte…“), gramatické 
nebo stylistické chyby, odkaz na 
podivnou webovou adresu. Nej-
jednodušší obrana je přitom po-
řád stejná: neklikat a ověřovat. 
Raději zavolejte přímo do banky 
nebo napište kamarádovi na staré 
číslo. Ta minuta navíc může ušet-
řit hodiny nepříjemností.

Pozor na digitální  
dvojníky

Snad každý z nás už viděl ob-
rázek vygenerovaný umělou in-
teligencí. AI dnes umí vytvá-
řet nejen realistické fotografie, 
ale také videa a hlasové nahráv-
ky. Problém ale přichází ve chví-
li, kdy jsou vygenerované obráz-
ky zneužívány k šíření falešných 

informací a obrázků. Tento tzv. 
deepfake pak představuje bezpeč-
nostní problém.

Rozpoznat originál od zma-
nipulované kopie je mnohdy ob-
tížné. Základem je však vždy 
kriticky hodnotit obsah, který vi-
díte online. Pokud je obsah pří-
liš šokující, senzacechtivý nebo 

přehnaný, vždy ověřte jeho zdroj. 
„Když si nejste jisti, jestli je video 
nebo obrázek pravý, zaměřte se 
na detaily, například nepřirozený 
pohyb očí, neobvyklý počet prs-
tů nebo rozmazané okraje před-
mětů. To jsou časté znaky, že jde 
o deepfake,“ radí Roman Berglo-
wiec, CEO Everbotu.  red
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Lékař a kandidát do Poslanecké 
sněmovny Jiří Veselý (SPOLU)
Královéhradecký kraj – po dvanácti 
letech končí oblíbený poslanec 
Pavel Bělobrádek (SPOLU / KDU-ČSL) 
v Poslanecké sněmovně Parlamentu 
ČR. Letos se rozhodl již svůj mandát 
neobhajovat a nenajdete ho na 
kandidátní listině. Prozatím chce 
zůstat věrný svému regionu a práci 
v něm. Kromě toho se věnuje 
i mladým lidem, a to přednáškami 
na téma komunální politika či 
křesťan(ské hodnoty) a politika.

„Jiřího Veselého znám mnoho let. Vždy byl 
a je aktivní, odborně erudovaný a pracovitý. 
Věřím, že s jeho velkými zkušenostmi z měst-
ského i krajského zastupitelstva, s jeho ma-
nažerskými schopnostmi bude mým dob-
rým nástupcem v Poslanecké sněmovně,“ 
potvrdil Bělobrádek.

Lékaře a kandidáta Jiřího Veselého jsme 
požádali o krátký rozhovor. 

Můžete se představit čtenářům? 
Narodil jsem se v roce 1969 ve Strakoni-

cích. Vystudoval jsem 1. lékařskou fakultu 
Univerzity Karlovy v Praze. Svoji lékařskou 
kariéru jsem započal v nemocnici Broumov, 
nejprve jako lékař interního oddělení, dále 
jako vedoucí lékař oddělení následné péče 
a nakonec jako primář interního oddělení 
Broumov. Poté jsem působil jako primář in-
terního oddělení Náchod.

V letech 1999–2005 jsem pracoval jako 
zástupce ředitele broumovské nemocnice 
a v průběhu let 2007–2013 jako zastupující 
náměstek pro léčebně preventivní péči brou-
movské nemocnice Oblastní nemocnice Ná-
chod. Od roku 2011 provozuji soukromou 
kardiologickou praxi ve společnosti Edumed 
s.r.o., jejímž jsem spoluzakladatelem.

Díky svým dlouholetým lékařským zku-
šenostem jsem také aktivním členem v celé 

řadě odborných společností. Léta pracuji 
v Okresním představenstvu České lékařské 
komory. Jsem autorem řady článků v odbor-
ných lékařských časopisech a spoluautorem 
knižních odborných publikací. Hojně před-
náším nejen pro odbornou lékařskou, ale 
i laickou veřejnost.

Předpokládám, že kandidatura do Posla-
necké sněmovny není vaší první politic-
kou aktivitou.

Aktivně se již více jak dvacet let podílím 
na správě města Broumova jako zastupi-
tel, z toho osm let jsem pracoval jako člen 
rady města. Více než šestnáct let působím 
ve Zdravotním výboru Zastupitelstva Krá-
lovéhradeckého kraje, po čtyři roky jsem 
stál v jeho čele. Jsem předsedou krajské 
organizace a členem Celostátního výboru 
KDU-ČSL.

Na co se chcete, za předpokladu vašeho 
zvolení, v Poslanecké sněmovně zaměřit? 

Věnovat se chci zejména problemati-
ce zdravotnictví. Přestože obecně je české 
zdravotnictví ve světovém srovnání na vy-
soké úrovni, zůstává co zlepšovat. Obecně 
v našem kraji musíme zvýšit dostupnost 
stomatologické péče, v některých regio-
nech není pro pacienty snadné najít dět-
ského lékaře nebo ambulantní specialisty. 
Navíc čekací lhůty na některá vyšetření 
nebo operace jsou nepřiměřeně dlou-
hé. Řešením je posílení kapacit v určitých 
oblastech zdravotní péče, což vyžaduje 
jednak dlouhodobou strategii v přípra-
vě specialistů, ale také aktivnější přístup 
zdravotních pojišťoven. Důležitým úkolem 
je zvýšení důrazu na prevenci, což může 
odvrátit rozvoj chronických nemocí, které 
významně zhoršují kvalitu života. Naším cí-
lem musí být nejen prodloužení života, ale 

prodloužení té jeho části, kterou prožívá-
me ve zdraví. Nicméně kvůli stárnutí popu-
lace musíme zároveň smysluplně restruk-
turalizovat lůžkové kapacity včetně posílení 
dlouhodobé péče. Je třeba také posílit fi-
nancování hospicové péče, a to jak lůžkové, 
tak i domácí. 

Jak můžete jako poslanec pomoci našemu 
regionu?

Budu podporovat další investice do Fa-
kultní nemocnice Hradec Králové, která na 
vysoké úrovni zajišťuje specializovanou péči 
o občany celého kraje a v některých oblas-
tech i nad jeho rámec. Budu podporovat Lůž-
kový hospic pro Hradecko, který by měl po 
dlouholetém přípravném úsilí v příštím roce 
zahájit svoji činnost. Pro další rozvoj našeho 
kraje je důležité dopravní propojení s okol-
ními regiony. V tuto chvíli se staví klíčové ko-
munikace směřující do Olomouce, Liberce 
a přes Náchod a Trutnov do Polska. Budu 
usilovat, aby jejich dokončení proběhlo dle 
aktuálních plánů. Zároveň budu podporovat 
modernizaci vlakového nádraží v Hradci Krá-
lové a zahájení výstavby vysokorychlostní 
železniční tratě z Hradce Králové do Polska.

Jak vás voliči mohou nejvíce podpořit?
Budu rád, pokud voliči přijdou k volbám, 

vyberou kandidátku číslo 11 – SPOLU a záro-
veň zakroužkují čtyřku, pod kterou kandidu-
ji. Všem moc děkuji za podporu.

Děkujeme za rozhovor. 

Pavel Bělobrádek po úspěšných 
12 letech nekandiduje do sněmovny, 
voliči mohou zvolit kardiologa Jiřího 
Veselého.
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Další informace o osobnostech 
najdete:
www.pavel-belobradek.cz
www.mudrjirivesely.cz

Kardiolog Jiří Veselý se uchází o hlasy voličů v podzimních parlamentních volbách.

VOLEBNÍ PŘÍLOHA
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Bazén si zaslouží  
správný zimní odpočinek 
Čím dál více domů v Česku má na 
zahradě bazén. V  počtu soukro-
mých koupacích míst jsme spolu 
se Španěly a  Francouzi na špici 
a německé sousedy překonáváme 
dokonce dvojnásobně. Rozmach 
instalací bazénu na zahradách 
a  chalupách nastal v  době covi-
dových omezení, kdy lidé měli čas 
a chuť budovat soukromé koupá-
ní. Kdo vlastnímu bazénu přišel 
na chuť, časem nahradí nafuko-
vací nebo skládací bazén pevnou 
variantou, kterou není třeba na 
podzim vypouštět a  ze zahrady 
uklízet. Spolu se zastřešením 
a  tepelným čerpadlem ohřívají-
cím bazénovou vodu se pak kou-
pací sezona výrazně prodlouží.

Zazimování bazénu je 
jednoduché, vodu do jara 
zachová speciální chemie

Jakmile na konci léta skončí 
koupací sezona, nastane čas na 
uklizení sezonních PVC bazénů, 

které nemohou zůstat během 
zimy venku. Je potřeba je vy-
pustit, odmontovat veškeré pří-
slušenství a  před uložením ba-
zén pečlivě vyčistit od nečistot 
a nechat dobře vyschnout. Bazén 
je lepší srolovat než poskládat, 
aby nevznikly překlady, a  ulo-
žit ho do temperované místnosti. 

Ideální je během zimy bazén pře-
skládat, aby na fólii nevznikaly  
přehyby. 

U  pevných nadzemních bazé-
nů je vhodné počkat se zazimo-
váním, až teplota vody klesne na 
10°C. Do té doby je nutné použí-
vat filtraci jako při koupání, aby 
se voda nekazila. Pak stačí upustit 

vodu pod hladinový sběrač od fil-
trace. Tu je potřeba propláchnout, 
pak stačí upravit správné pH vody 
a  přidat zazimovací chemii. Přes 
zimu musí být odpojeno veške-
ré bazénové příslušenství a kom-
ponenty – co je možné, uložte do 
suché a vytápěné místnosti. Pro-
tože zmrzlá voda nabývá znač-
ně na objemu a rozpíná se, může 
způsobit poškození stěn bazénu. 
Prodejci proto nabízejí speciál-
ní dilatační plováky proti nad-
měrnému tlaku ledu, kutilové si 
ale vystačí s prázdnými PET lah- 
vemi. Po aplikaci zazimovacího 
prostředku je vhodné bazén za-
krýt odolnou plachtou, která za-
brání napadání nečistot a  zpo-
malí množení bakterií a řas. Díky 
tomu bude jednodušší uvést ba-
zén na jaře opět do provozu. Zpra-
vidla pak stačí jen připojit filtraci 
a dopustit vodu. Čím pečlivěji se 
o bazén postaráte po sezoně, tím 
jednodušší je pak jeho jarní zpro-
voznění. � ala
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Výměna dvojskla za trojskla je možná s hodnotou zasklení až 0,5 Wm2K

Dvojskla, trojskla
Kvalitní český výrobek s tradicí přes 25 let

Vyžádejte si nezávaznou a bezplatnou 
konzultaci technika u Vás doma  
a získejte slevu.

ZÍSKEJTE SLEVU 29%

+ 3% SLEVA s kódem REGION3 

Po

NEMĚŇTE CELÁ  
OKNA, VYMĚŇTE  
POUZE SKLA

Rosí se Vám okna? 
Uniká teplo?  
MÁME PRO VÁS ŘEŠENÍ!

PŘED PO
PŘED PO

VÝMĚNA SKLA V PLASTOVÉM OKNĚVÝMĚNA SKLA V DŘEVĚNÉM OKNĚ

Projek2_Sestava 1  18.09.2025  11:15  Stránka 1
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